Записник са Скупштине УГ ХАЈР
ПРВА РЕДОВНА СКУПШТИНА УГ ХАЈР
23.09.2018.
Састанак почео у 16,10 минута у просторијама Општине Стари градм.На Скупштини присутно 17 чланова.
Уводна реч Весна Урошевић,тема/Дневни ред-који је усвојен једногласно.
Записничар данашње Скупстине/Жељка Остојић,психолог
У скаду са одредбама цлана 11.и 12. Закона о удружењима на првој редовној скупштини одржаној дана 23.09.2018. год. ,усвојене су  допуне и измене стаутута Удружења жртава насиља у областима;остваривање циљева удружења;назива и седиште;изгледа и садржине печата,услова и начина учлањивања и престанак чланства,права и обавеза чланова и одоворности чланства,унутрашња организација,остваривања јавности рада,начина стицања средстава за остваривање циљева и располагања средствима,престанка рада Удружења,поступања са имовином удружења у случају престанка рада Удружења и прелазне и завршне одредбе.
Након што је Весна Урошевић прочитала ,у целости,текст предлога за измену и допуну Статута Удружења,за реч се јавио проф.др.Јован Марић који  је предложио да се због сензитивности теме ураде измене,у смислу терминологије, у члану 4.тачка 8 у складу са родно сензитивним речником користе термини_партнерско насиље,или само насиље,уопште насиље као појам.Тј.термин жене не користи,већ само насиље тј.институционално насиље-што је предложила Тамара Ђурић,која сматра да се посебно насиље огледа у злоупотреби службеног положаја,непостојање директног система подршке,итд.Тамара Ђурић је изнела неколико примера,са закључком и предлогом да ова организација усмери свој рад ка нечему што друге организације нису до сада.Тамара предлаже да се рад усмери ка министарству Правде ,министарству Здравља и министарства  Просвете.Она наводи да људи који су  у свесном стању починили насиље,знају да насиље никада неће бити санкционисано...због слабости система.Оштрица јавног мнијења у Србији  је отупела,људима  су чула отупела,јер смо анестезирани због свега што нам се дешава,и због свега што гледамо на малим екранима.Осим тога,насилник веома добро зна,да судије не примењује правне норме и мере које су му на располагању,што за последицу има да се насилници кривично не процесуирају.Тамара предлаже да се акцентује на то да је проблем насиља у Србији проблем струке,тј.да је у већини случајева насиље несанкционисано.Исто тако,док се  кривично не санкционише злоупотреба службеног положаја неће бити већих помака у овој сфери,јер је то једини начин.Специјализоване лиценце и специјализоване агенције су неопходне у овој области,које 
Проф.др.Јован Марић,предлаже да се у циљеве организације убаци и појам институционално насиље,мислећи  на правосуђе,просвету и здравство...,али врло обазриво и суптилно.Дефект знања и дефект етике,сматра професор,предстваљају суштину неефикасности у борби против насиља.Професор сматра да је из многих разлога потребно и ову категорију насиља у циљеве организација.Професор истиче да је потребно да се улаже у менталну екологију,мислећи на медије ,интензивнију едукацију и промену свести.
Тамара Ђурић,сматра да тренутно јесте политички амбијент и клима,да се покрене питање квалитета и стандарда рада,јер је председник Вучић наследио и последице претходне владајуће политичке структуре.Осим тога,Тамара сматра да је појединици који раде са жртвама морају да буду  сензибилисани за ову врсту помоћи,те да је то круцијално за успех у овој области.Тамара предлаже да се формира Комисија која ће издавати лиценце  на сваких пар година...као пример Тамара Ђурић наводи да социјални радници који раде са жртвама,уопште нису сензибилисани,већ управо напротив сасвим незаинтересовани и неспособни да донесе исправне и етички исправне одлуке.
Жељка Остојић,предлаже да се појам прогањања ,енгл.“сталкинг“ увести као посебну област рада,којој ће се посвећивати посебна пажња,али без изопштавања било ког облика.
Потом је Весна Урошевић предложила да се гласа за тачке 3.,4.,и 5. Предлога за допуну и промене статута.
Усвојен ,једногласно,члан 3-Циљеви удружења,где се појам насиља користи ка уопштен појам,а не само као насиље које  се дешава искључиво женама..Не треба изостављати и насиље над мушкарцима,вршњачко насиље,институционално насиље итд.Усвојено да ће се у осталим писаним формама садржаја Удружења насиље користити не као појам везан за пол,узраст већ као уопштен појам.
· Усвојено једногласно тачка 6,Хајрија Рамадани изабрана за председницу Удружења.
· Усвојено једногласно  да чланови Управног одбора буду изабрани  Љубица Савић,Кале Кнежевић ,Весна Урошевић,Кемал Гудзевиц и Хајрија Рамадани
· У	својено једногласно да чланови Надзорног одбора буду Слађана Ђурић,Снежана Завршек,Мирсада Шабани
· За чланове правног тима изабрани  Владан Готовац
· За чланове медицинског тима изабрани....Љубица Савић,Жељка Остојић...
· За чланове креативног тима изабрани Маја Радивојевић и Атина Гајдош
· За чланове Тима за пројекте изабрана је Хајрија Рамадани.
· Као економиста изабрана Весна Урошевић
· Као овлашћено лице за финансије Весна Урошевић
· Тим за самохране очеве. 
· Тим за бебзбедност Станко Сапунђић
Тим за сарадњу са институцијама-Жељка Остојић,акценат на двосмерној сарадњи,и процени исти.
Као почасни чланови су Тамара Ђурић,проф.др.Јован Марић,Мина Костић-ТВ Хепи,Ане Марие Алевс Чурчи –Ал Џазира Србија


РАЗНО:
У петак трибина у Богатићу.

Трибина „Заједно против насиља“  28.09.2018.године
у великој свечаној сали Општине Богатић у 13 ч.
На трибини ће говорити председница удружења жртава насиља Хајрија Рамадани ( прво удружење жртава на територији Европе је основано управо у Београду), о преживљеним искуствима насиља ће говорити отворено жртве насиља и њихова деца, проф.др.Јован Марић – специјалиста психјатрије, др.спец.психјатрије Милена Мартиновић, представници Дома здравља, начелник Полицијске станице Вујадин Васић, Ружа Поповић председница удружења Хумано срце Шапца, која је изградила више од сто кућа сиромашним породицама и обезбедила домове за жртве насиља, и реновирала најмање исто толико, потом психолог Жељка Остојић, ,Савко Карадаревић,Викторија Сапунић, Предраг Николић председник Међународног центра за безбедност и представници Хитне помоћи из Богатића .
Организатор трибине Центар за социјални рад „Богатић“ уз подршку Општине Богатић

