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Удружење жртава насиља ХАЈР

Тел: +381 64 48 29 599  Е-маил: uznhajr@gmail.com

Господар Јевремова 11 11000 Београд, Србија http://www.uznhajr.org/
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САЖЕТА БИОГРАФИЈА
Опште информације

Облик организовања: Удружење 

Седиште и адреса: Господар Јевремова 11, Београд-Стари Град, Србија 

МБ: 28215690 
ПИБ: 109797962 

Датум оснивања: 13.11.2016  

Делатност удружења: 9499 - Делатност осталих организација на бази учлањења
Овлашћено лице / повереник: Хајрија Рамадани  

„Удружење жртава насиља - ХАЈР“ своје име је добило на основу искуства оснивача Хајрије Рамадани, током њеног боравка у „ургентном прухватном центру за жртве насиља“. Искуство боравка у „ургентном прухватном центру за жртве насиља“ јесте заштита и део неопходне безбедности за жртве насиља, али живот и борба почињу након окончања овог вида заштите. Годину дана касније оснивач Удружења је окупио лица са сличним проблемом, и одлучио се да оснује Удружење. 
Име Удружења је намерно и име оснивача, који жели да на себе преузме тешко бреме јавног наступа и заступања жртава, које из различитих разлога још нису спремне или не могу тако лако да јавно говоре о својим искуствима. Циљ директног обраћања оснивача па и жртви насиља који заступа је да се о насиљу не ћути а да „жртва“ друштвене изолације, критике, срама и етикетирања не буде поново жртва насиља, већ починилац и насилник, ма ко он био. Одлука да се оснује оваква организација и да се директно говори о исусктвима, па и јавно заступање жртви, идеја је и дело оснивача Хајрије Рамадани.
Међу различитим организацијама које се баве сличном тематиком, наша се издваја по томе што су оснивач и сви чланови жртве насиља, а професионалци и особе које желе да помогну, помажући и почасни чланови. Тиме желимо да задржимо јединствени израз и искуство људи који јесу искусили насиље и знају шта је неопходно за спречавање понављања истог.

Идеолог и покретач Удружења, госпођа Хајрија Рамадани, се одлучила да наместо њеног имена, као замене за „глас који даје анонимним жртавама“ скраћеница у имену Удружења означава пожељне квалитете бивше жртве насиља која се одлучила да проговори -  ХАЈР је „Храбар, Аутентичан, Јединствен, равноправан“.
Исто тако оснивач удружења је за лого Удружења одбрала земаљску куглу као симбол повезаности мајке природе, свих људи и решавању проблема али и могућности да свако од нас, ако се проблем не реши, може постати жртва насиља.

Мисија удружења је:
· борба против насиља

· оснаживање породичног окружења и превенције насиља

· Посебно рад са децом која долазе из породица у којима се десило насиље или су саме жртве насиља

· по потреби сарадња са организацијама других маргинализованих група, посебно јер жртве насиља могу бити вишеструко и укрштено маргинализоване и дискриминисане (нпр. Ромкиње жртве насиља). 

Досадашње активности Удружења

Током прве две године постојања Удружење је примарно збрињавало жртве насиља и пружало правну и психолошку помоћ.  Оснивач Удружења Хајрија Рамадани само у првој години рада удружења појавила се у више од 30 емисија на теливизијама са националном фреквенцијом. Током прве две године нашли смо смештај за више десетина жртава насиља и посредовали смо у налажењу посла. Повезали смо се са све четири традиционалне верске заједнице, Црвеним крстом, ЗОО вртом, музејима, општинама и спортским центрима а све како би нашим чланицима и њиховим породицама (пре свега деци) омогућили спортски, рекреативни и социјални живот. Удружење је успоставило контакт са бројним донаторима.
Планови 2018-2020

· Ширење канцеларија и оснивање мреже „кризних центара“- Циљ заснивања центара је пружање услуга и заштита жртава насиља у средини у којој се оснива. Центар је локална канцеларија удружења која ради по сличним приниципима, али се НЕ може осамосталити од матичне организације и са њом дели рачун, печат и правни облик организовања.;
· Даља сензибилизација јавности и рад на промени индивидуалних судбина и општег положаја жена жртава насиља;
· Умрежавање – регионални и национални пројекти;
· Налажење партнера за приступ социјалним фондовима Европске Уније;
· Јачање стручног тима;
· Могућности Удружења за специјализацију за одређене услуге у Социјалној заштити, уз акrедитацију;
· Могућности да Удружење пружа обуке у Социјалној заштити, али и привреди;
· Примена најбољих пракси из социјалне заштите развијених социјал-демократских земаља са квалитетном заштитом жртава и усмереним стручним радом са насилником;
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